

# 熱烈支持馬英九總統競選連任

郭奇榮

以總統參選人馬英九、副總統參選人吳敦義具名頒發為

競選後援會委員或分會長。

中華民國印尼歸僑協會熱烈支持馬英九競選連任中華民國第十三任總統。

獲得中國國民黨中央黨部海外工作會主任夏大明公開讚揚，並對張忠春理事長的認真策劃、製作宣傳海報、發函呼籲所有僑胞熱烈參與並呼朋喚友在一月十四日（星期六）投票給總統、副總統候選人馬英九和吳敦義，立法委員投票給中國國民黨經民主程序所產生的候選人，政黨票投給中國國民黨的主動作為，當眾給予鼓勵，認為可作其他歸僑協會之示範。

馬英九、吳敦義經過中國國民黨正式提名競選中華民國第十三任總統、副總統之後，我們在台灣的印尼歸僑協會理事長張忠春就開始策劃參與後援會的準備工作，靜態的有製作宣傳海報，分別發函僑胞請求支持及發動親友選舉日前往投票，動態的有利用會員慶生會宣揚支持馬、吳的必要性，同時也參加地方的造勢等活動。協會的許多幹部都被

張忠春理事長發函僑胞的內容說明，我們過去都是從動盪不安的僑居地

印尼來台定居、求發展，中華民國政府的德政使我們擁有今日安定的生活。在感恩圖報的情懷下，我們要為中國國民黨付出應有的回饋，「飲水思源」。

民國一〇一年元月十四日（星期六）是總統、立法委員合併選舉日，正是表達擁護中華民國的最好時機，選舉的成敗關係到我們未來的日子及台灣的未來，於此，我們誠摯的呼籲所有同僑熱烈參與投票，並呼朋喚友去投票。總統、副總統選票投給馬英九和吳敦義，立法委員投票投給中國國民黨經民主程序所產生的候選人，使他們都能順利當選，也別忘了，政黨選票要投給中國國民黨。

信函附列了中國國民黨新北市十二個選區立委候選人名單，其中印尼歸僑協會所在地的永和區候選人林德福的姓名與第九選區，特別以明顯的紅字表示，提醒會員注意。

會議結束（午餐）後，與會理監事與近十位熱心同僑搭乘備好之遊覽車赴台北市府前廣場參加「為台灣讚出來 嘉年華會大遊行」。下午五時集結於凱達格蘭大道舉行造勢活動。

## 本會一〇一會員大會程序

【本刊訊】印尼歸僑協會於本年

一月八日召開理監事臨時會議討論通過一〇〇年收支決算、一〇一年工作計畫、收支預算及一〇一年會議大會程序等案。

大會訂於二月十二日在永和區民衆活動中心舉行，大會程序如后：

○九：○○ 會員報到、繳交會費

一〇：○○ 竹琴演奏

一〇：一〇 新春團拜

一一：一〇 會員大會（大會議程另訂）

一二：○○ 選舉

一三：○○ 休息（午餐）

點開票及統計選票）  
公佈理監事當選名單

一五：○○ 閉會（進行場地復原工作）

（作）